
Milá skupina, 

máte nasledujúcu úlohu: zahrať scénku o konzumácii mäsa!

V scénke máte presvedčiť riaditeľa, aby v jedálni zaviedol jeden
deň v týždni bez mäsa. Vyberte, kto bude hrať riaditeľa. Ostatní
budú študenti. Prečítajte si opis, ktorý ste dostali a potom zahrajte
vymyslený rozhovor s vaším „riaditeľom“ a pokúste sa ho
presvedčiť, aby zaviedol jeden bezmäsitý deň v týždni!

Na prípravu scénky máte 20 minút, ďalších 5 minút máte na
predstavenie. V hodnotení zohľadníme, aké informácie ste do
scénky zapracovali a ako šikovne ste ju predviedli. Pri predvádzaní
môžete nazrieť do svojich poznámok, ale nemali by ste ich čítať! Ak
chcete, scénku môžete zahrať aj viacerí, dokonca všetci.

Budete tretia skupina, ktorá predstaví scénku. Veľa šťastia!

Konzumácia
mäsa
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Konzumácia mäsa

Vplyv na zdravie: konzumujeme priveľa mäsa a živočíšneho tuku a primálo zeleniny a ovocia. Výsledkom je,
že srdcovocievne ochorenia sú najčastejšou príčinou smrti a veľa ľudí trápia iné ochorenia a obezita. 

Ochrana životného prostredia: 75% ornej pôdy na zemi sa používa na chov zvierat. Chov zvierat je jednou z
príčin klčovania dažďových pralesov, čo výrazne prispieva k nárastu emisií skleníkových plynov. Na
rozsiahlych plochách s intenzívnym poľnohospodárstvom sa používajú obrovské objemy umelých hnojív a
herbicídov, z ktorých časť rastliny nespotrebujú, ale uvoľnia sa do vzduchu a pozemných vôd vo forme
znečistenia. Okrem umelých hnojív vzniká v živočíšnej výrobe tiež organický odpad a močovka, ktoré majú
výrazný vplyv na živočíšne prostredie. Navyše netreba opomenúť výraznú spotrebu vody na chov zvierat a
mäsovýrobu. 70% svetových zásob vody sa používa v poľnohospodárstve, jedna tretina z toho sa spotrebuje
v živočíšnej výrobe. 

Ochrana práv zvierat, dobré životné podmienky pre zvieratá: na obrovských zvieracích farmách sú zvieratá
často držané v stiesnených priestoroch, kde nemajú možnosť správať sa prirodzene a mladé zvieratá sú
oddeľované od matiek. Zvieratá často celý život nevidia denné svetlo a často sú zmrzačené. Zvieratá v
priemyselných podmienkach sú nasilu množené pre dosiahnutie čo najväčšieho zisku, sú náchylnejšie na
ochorenia, a preto mnoho zvieracích fariem bežne preventívne používa antibiotiká. Okrem zbytočnej záťaže
na zvieratá prispieva táto prax k množeniu mikroorganizmov odolných voči antibiotikám a antibiotiká sa
objavujú vo výrobkoch určených na konzumáciu. 
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